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1. FAJET Java [T AR ( ) (ZIL 2 71).

A. implements B. instanceof C. continue D. case
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0 B. 2 C. 3 D. 5

NAKT default T AR ULE T, IR ( ) (ZILE 2 71).

default /2 swicth 18] 1 25 i)
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- public static void print(){ System.out.printin("print"); return; }

. public static int print(){ return 1.0; }

. public static double print(double a,double b){ returna + b; }

. public static String print( return "hello world!!!";)

FHIKTF IDK. JRE A1 IVM KR IHERF, 1EFIIZ ( ) (R 2 43D

« DK AT JRE, VM H T JRE. B.JRE #1414 7 JDK, JDK F15 T IVM.
« JRE % T DK, JVM 57 JRE. D.JDK H£% T JRE, JRE FE%E T IVM.

OP>P P TOW>HTODD>® P

EFEEEGE 15 4)
6. TEHMEF, ERKRHGEBIEPRERME (57,
public class App6 {

public static void main(String[] args) {

int[larr={4,1,6,3,9,8}: I SC—N
int minindex = 0; HRJIRI WS 1A fARAE BME Dy e /M
for (inti=1;i<arrlength; i++) {
if ){
minindex =i;
}
}

System.out.printin(“£ 20t 15 /ME SN “+arr[minindex]);
}

7. SEEREFF, A while fEMEA) TR 1~100 B (5 73D
public class App7 {
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public static void main(String[] args) {
intsum=0,i=1;
while(i<=100){

i++;
}
System.out.printin("1~100 ZEH KA1 N : " + sum);

8. #WIH&FE. (57
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public class App8 {
public static void main(String[] args) {
int sum=getSum(100) ;
System.out.println (sum) ;
}
public static int getSum(int n) {
if (n==1) {
return 1;
}
int temp=getSum(n-1);

return ; (541
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AR N AT =R . RS RIZAR S AR .
public class Appl2 {
static int N=8;
public static void main(String[] args) {
int[][] a=new int[N] [N];
int 1i,73;
for (i=0; i<N; i++){
alil [0] = 1;
ali][i] = 1;
}
for (i=1; i<N; i++){

for (3=1; j<i; Jj++) {

}
for (i=0; i<N; i++){
for (§j=0; j<=i; j++) |
System.out.print(al[il [J]);
System.out.print (" ");
}
System.out.println();
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public class Appl4 {
static void f(int h, int w){
System.out.println(String. format(" & E=%d, ZE%=%d",h,w));
int al = o;
int a2 = h - 1;

for(int k=0; k<h; k++){
int p = Math.min(al,a2);

int q = Math.max(al+w,a2+w);

for(int i=0; i<p; i++) System.out.print(" ");
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if(g-p<w*2){

for(int i=0; i<qg-p; i++) System.out.print("*");
}
else{

for(int i=8@; i<w; i++) System.out.print("*");

for(int i=0; i<qg-p-w*2; i++) System.out.print("

")

}
System.out.println();
al++;
a2--;
}
}
public static void main(String[] args){
1(15,3);
1(8,5);

}

15, W2, EE=MF (154

A H ESRURERE S G4 — A T AR =M T .
BARKIP IR

1. JeH 1,23, WHREPI— D EBKI

2. IR =M =250, W BT TSI, WREHET
tetn, H=MmER 8 I

891011121314151

BN, — N IEEH n(3<n<300), £ R =M N &
s, MEFEANEE = AT
TR, BATER ARG .

1
LA
5

5/6



PR A% -

i 1
567891611

4
A
10

B 9
1811121314151617181

B n.
BN -

15

T L4 -

e s s
21314151617181928212223242526

6/6



